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METODOLOGÍA
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• TIPO DE ESTUDIO: Encuesta de Opinión Pública por muestreo.

• UNIVERSO: 
• Hombres y Mujeres. 

• 16 años y más. 

• Residentes en el Partido de Chacabuco.

• INSTRUMENTO DE RECOLECCIÓN: Cuestionario estructurado con preguntas 
cerradas y escalas de opinión.

• TÉCNICA DE RECOLECCIÓN: Google forms a publicitado a través de redes sociales 
por segmentación.

• MUESTRA:
• Margen: +/- 5%

• Nivel de confianza: 95%

• Población: 52.000

• Tamaño de muestra: 380

• FECHA: 9-11 de junio de 2021.
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EDAD GÉNERO UBICACIÓN

PARTIDO DE CHACABUCO
CASOS RECOLECTADOS POR GOOGLE FORMS 
DURANTE JUNIO DE 2021

LOCALIDAD %

CHACABUCO 91%

RAWSON 5%

O'HIGGINS 3%

CASTILLA 1%

HOMBRES 
44%

MUJERES
56%

10%

17%

20%
25%

19%

9%

Entre 16 y 24 años Entre 25 y 34 años

Entre 35 y 44 años Entre 45 y 54 años

Entre 55 y 64 años Más de 65 años



EVALUACIÓN DE 
GESTIÓN

Los vecinos ponderan la gestión del Intendente Víctor Aiola con una aprobación del 

61%; en los casos del Gobernador Kicillof y el Presidente Fernández hay una clara 

desaprobación superior al 60%.   

AIOLA

KICILLOF

FERNÁNDEZ
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Con respecto a la Pandemia. Si tuvieras 

que evaluar las gestiones del 

Intendente Víctor Aiola, el 

Gobernador Axel Kicillof y el 

Presidente Alberto Fernández, ¿Las 

aprobarías o las desaprobarías? 

37%

34%

61%

63%

66%

39%

APROBADO DESAPROBADO
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CONOCIMIENTO E 
IMAGEN DE DIRIGENTES 
LOCALES

Del siguiente listado de dirigentes y 

personalidades locales ¿Podría 

decirme cómo evalúas su actuación 

pública en términos de Bien o Mal?

9,3%

19,3%

16,3%

21,6%

13,6%

21,3%

22,5%

19,1%

25,0%

25,4%

12,8%

30,1%

30,1%

34,4%

33,6%

31,3%

30,5%

40,9%

45,7%

29,2%

19,0%

11,1%

15,0%

10,4%

21,8%

17,8%

17,3%

27,2%

23,8%

30,6%

46,8%

29,7%

32,8%

31,6%

32,4%

34,9%

36,1%

31,8%

32,8%

53,3%

71,7%

69,5%

68,7%

68,0%

64,6%

60,9%

60,2%

53,7%

51,2%

44,0%

40,4%

40,2%

37,1%

34,0%

34,0%

33,7%

33,3%

27,3%

21,5%

17,5%

CLAUDIO CARBONI

OBDULIO SAN MARTIN

FABIO DI  PALMA

NESTOR ERRICO

NERON CHARI

MONICA WILKEN

MARCELO SEAL

CLELIA CUOZZO

MARCELO LOYOLA

IGNACIO ORSINI

LUIS  SPERANZA

MARCELO DALETTO

"NANA" AIOLA

MARIANO CAMERA

MICAELA OLIVETTO

AGUSTÍN MASPOLI

GRACIELA RODRÍGUEZ 

ALEJO PEREZ

LOLI  SERRITELLA

MARTIN CARNAGHI

BIEN MAL NO LO CONOZCO



-46,8%

-53,3%

-19,0%

-21,8%

-27,2%

-36,1%

-30,6%

-34,9%

-32,8%

-29,7%

-23,8%

-32,4%

-15,0%

-31,6%

-17,8%

-17,3%

-11,1%

-31,8%

-10,4%

-32,8%

12,8%

29,2%

9,3%

13,6%

19,1%

30,5%

25,4%

31,3%

30,1%

30,1%

25,0%

33,6%

16,3%

34,4%

21,3%

22,5%

19,3%

40,9%

21,6%

45,7%

NEGATIVA POSITIVA
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IMAGEN DE DIRIGENTES 
LOCALES
Diferencial de Imagen 
(POSITIVA-NEGATIVA)

LOLI SERRITELLA                                                                             + 12,9 %

NESTOR ERRICO                                         + 11,2 %

ALEJO PEREZ                                                                           + 9,1 %

OBDULIO SAN MARTIN                                                                + 8,2 %

MARCELO SEAL                                                       + 5,2 %

MONICA WILKEN                                                         + 3,5 %

MARIANO CAMERA                                                                                     + 2,8 %

FABIO DI PALMA                                                                 + 1,3 %

MICAELA OLIVETTO                                                                                     + 1,2 %

MARCELO LOYOLA                                                                       + 1,2 %

MARCELO DALETTO                                                                                + 0,4 %

"NANA" AIOLA                                                                                                                       - 2,7 %

AGUSTÍN MASPOLI                                                                                         - 3,6 %

IGNACIO ORSINI                                                                               - 5,2 %

GRACIELA RODRÍGUEZ                                                                                            - 5,6 %

CLELIA CUOZZO                                                                          - 8,1 %

NERON CHARI                                                                  - 8,2 %

CLAUDIO CARBONI                                                              - 9,7 %

MARTIN CARNAGHI                                                                                                              - 24,1 %

LUIS SPERANZA                                                                                                        - 34,0 %



INTENCIÓN DE VOTO 
LISTAS DE CONCEJALES

Supongamos por un momento que se 

realizaran hoy mismo las próximas 

elecciones a concejales del partido de 

Chacabuco y estos fueran los 

candidatos para encabezar. ¿Usted por 

quién votaría?

ESCENARIO III

ESCENARIO IIESCENARIO I

46,7%
43,5%

2,0% 7,8%

L O L I  
S E R R I T E L A  -
J U N T O S  P O R  

E L  C A M B I O

D A R I O  G O L I A  -
T O D O S

E N R I Q U E  
C H I L A N O  -

F R E N T E  D E  
I Z Q U I E R D A

O T R O

47,0%
41,1%

2,4% 9,5%

D A R I O  G O L I A  -
T O D O S

M A R C E L O  S E A L  
- J U N T O S  P O R  

E L  C A M B I O

E N R I Q U E  
C H I L A N O  -

F R E N T E  D E  
I Z Q U I E R D A

O T R O

46,7%
39,0%

2,4% 11,9%

D A R I O  G O L I A  -
T O D O S

N A N A  A I O L A  -
J U N T O S  P O R  E L  

C A M B I O

E N R I Q U E  
C H I L A N O  -

F R E N T E  D E  
I Z Q U I E R D A

O T R O
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CONOCIMIENTO E 
IMAGEN DE DIRIGENTES 
NACIONALES

Del listado de dirigentes nacionales, los más conocidos son el ex Gobernador y ex 

candidato a Presidente Daniel Scioli, seguido por Florencio Randazzo y Santiago Cafiero.

Este año en la Provincia de Buenos 

Aires se elegirán Diputados 

Nacionales, del siguiente listado de 

dirigentes y personalidades que 

podrían presentarse, podrías decirme 

¿Cómo evalúas su actuación pública 

en términos de Bien o Mal?

10,1%

19,5%

27,5%

18,8%

32,8%

48,1%

30,3%

23,7%

32,4%

18,5%

28,9%

29,3%

26,5%

43,6%

30,7%

17,4%

40,1%

51,9%

44,6%

69,0%

61,0%

51,2%

46,0%

37,6%

36,6%

34,5%

29,6%

24,4%

23,0%

12,5%

LUANA VOLNOVICH

GUSTAVO POSSE

EMILIO MONZO

JOSE L. ESPERT

DIEGO SANTILLI

FACUNDO MANES

JORGE MACRI

SANTIAGO CAFIERO

FLORENCIO RANDAZZO

DANIEL SCIOLI

BIEN MAL NO LO CONOZCO



-69,0%

-51,9%

-43,6%

-28,9%

-44,6%

-40,1%

-29,3%

-26,5%

-30,7%

-17,4%

18,5%

23,7%

18,8%

10,1%

32,4%

30,3%

19,5%

27,5%

32,8%

48,1%

NEGATIVA POSITIVA
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IMAGEN DE DIRIGENTES NACIONALES
Diferencial de Imagen (POSITIVA-NEGATIVA)

FACUNDO MANES                                                           + 30,7 %

DIEGO SANTILLI                                                          + 2,1 %

EMILIO MONZO                                                 + 1,0 %

GUSTAVO POSSE                                            - 9,8 %

JORGE MACRI                                                               - 9,8 %

FLORENCIO RANDAZZO                                                                     - 12,2%

LUANA VOLNOVICH                                     - 18,8 %

JOSE L. ESPERT                                                         - 24,7 %

SANTIAGO CAFIERO                                                                    - 28,2 %

DANIEL SCIOLI                                                                               - 50,5 %



4,2%

6,3%

12,9%

12,8%

17,8%

17,8%

28,2%

NÉSTOR PITROLA 

JOSÉ LUIS ESPERT 

FLORENCIO RANDAZZO 

JORGE MACRI 

EMILIO MONZÓ 

DIEGO SANTILLI

SANTIAGO CAFIERO

INTENCIÓN DE VOTO 
LISTAS DE DIPUTADOS 
NACIONALES

Si hoy mismo se realizan las próximas 

elecciones a Diputados Nacionales por 

la Provincia de Buenos Aires y estos 

fueran los Partidos. ¿Usted por quién 

votaría?

48,4 %


